

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1443513	Bejelentő felhívja a hatóság figyelmét egy vélmezhetően közterületen található balesetveszélyes gödörre és a közlekedést nehezítő járda hiányára.	lezárt	<p>Budapest XVII. kerület Rákosmente Önkormányzata a biztonságos közlekedéssel kapcsolatos közérdekű bejelentésre az alábbi választ adta.</p> <p>Az Akadémiaújtelep vasúti megállóhely tulajdonosa a Magyar Állam, kezelője a MÁV Zrt., a Pesti út a Budapest Főváros Önkormányzatának tulajdonában és a Budapest Közút Zrt. kezelésében áll. A másik érintett földterület egy étteremlánc tulajdonában van, magáningatlan. A közforgalom számára megnyitott magánút esetén a biztonságos közlekedés biztosítása az ingatlan tulajdonos feladata. Az Akadémiaújtelep vasúti megállóhelytől az utazóközönség számára a Pesti út mentén a járda kiépítése az 509. u. felé fővárosi illetékességbe és hatáskörbe tartozik. Az út kezelője és üzemeltetője Budapest Közút Zrt..</p> <p>Budapest Főváros Főjegyzője válasza szerint a kérdéses akna térképes nyilvántartási beazonosítása helyrajzi szám szerint megtörtént. Tájékoztatásuk szerint azonban a hivatkozott ingatlan tulajdonviszonyairól nem áll rendelkezésre információ. A Fővárosi Önkormányzat tulajdonát csak a Pesti út térségi szakasza képezi, ahol a - NIF Zrt. beruházásában megvalósult, és 2021. decemberében átadott - vasútállomás közvetlen megközelíthetősége, valamint a közösségi közlekedési átszálló kapcsolatok biztosítása érdekében a projekt keretében jelzőlámpás csomópont, valamint új buszmegállók is kialakításra kerültek az 506. utca magasságában.</p> <p>A Pesti utat itt keresztező, szintén új gyalogosátkelő használatával az 506. utcán át elérhető az 502. sor épületei előtt húzódó meglévő járda, mely biztonságos alternatívát jelent az 509. utca irányába a Pesti út érintett szakasza mentén valóban nem végig kiépített burkolt gyalogosfelületek helyett.</p> <p>Budapest Főváros Kormányhivatala a Budapest XVII. kerület, Pesti út 2. szám alatti, bejelentésben megjelölt beszakadt fedelű akna tekintetében a Kormányhivatal illetékes szervezeti egysége a szükséges intézkedést megtette. A Kormányhivatal építésügyi hatáskörében eljárva, hivatalból indított jókarbantartási kötelezési eljárásban az érintett ingatlan tulajdonosait a beszakadt fedelű akna veszélyes állapotának megszüntetésére, valamint annak 2,0 méter sugarú körben (veszélyre figyelmeztető feliratok egyidejű kihelyezése mellett), a veszélyes állapot elhárításáig, azonnali hatállyal történő elkerítésére kötelezte.</p>